



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ, ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΤΡΑΔΗ/ΣΜΑΡΑΓΔΑ ΛΑΓΟΥΔΑΚΗ

Ο υπαρχηγός ΓΕΝ υποναύαρχος Γεώργιος Καμπουράκης ΠΝ, ο πρόεδρος της Κατράδης Σχοινιά Ναυτιλίας ΑΒΕΕ κ. Νίκος Κατράδης και ο κυβερνήτης του Πλωτού Ναυτικού Μουσείου Θ/Κ Γ. ΑΒΕΡΩΦ αρχιπλοίαρχος Σωτήριος Χαραλαμπίδης ΠΝ



«Κάβο» στην πατρίδα

Ως ελάχιστο φόρο τιμής στο Πολεμικό Ναυτικό και την ελληνική ναυτική κληρονομιά, η Κατράδης Σχοινιά Ναυτιλίας ΑΒΕΕ, από τις σημαντικότερες ευρωπαϊκές βιομηχανίες στη ναυτιλία, δώρισε κάβους πρόσδεσης και σχοινιά υψηλής ποιότητας στο θωρηκτό Γ. ΑΒΕΡΩΦ, την τριήρη ΟΛΥΜΠΙΑΣ και το ιστοιόφορο ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ, αναβαθμίζοντας το Άλσος Ελληνικής Ναυτικής Παράδοσης

Η «δόξα» του Πολεμικού Ναυτικού, το ιστορικό και γνωστό σε όλους θωρηκτό Γ. ΑΒΕΡΩΦ είναι ένα από τα σημαντικότερα πλοία που απέκτησε ποτέ η Ελλάδα. Συμμετείχε στον Α' Βαλκανικό Πόλεμο ως ναυαρχίδα του Στόλου και μετέπειτα σε επιχειρήσεις απελευθέρωσης, διαδραματίζοντας αποφασιστικό ρόλο. Από το 1984 το ιστορικό πλοίο μετατράπηκε σε πλωτό ναυτικό μουσείο, συνεχίζοντας μέχρι και σήμερα να τιμά με την παρουσία του το Πολεμικό Ναυτικό και τη ναυτική κληρονομιά της χώρας. Αναγνωρίζοντας την προσφορά του Πλωτού Ναυτικού Μουσείου Θ/Κ Γ. ΑΒΕΡΩΦ στην πατρίδα μας, και θέλοντας να ενισχύσει τον στόλο του Πολεμικού Ναυτικού, η Κατράδης Σχοινιά Ναυτιλίας ΑΒΕΕ προχώρησε σε σημαντική χορηγία ώστε να εξοπλι-

στούν με κάβους τόσο το Θ/Κ Γ. ΑΒΕΡΩΦ όσο και η αθηναϊκή τριήρης ΟΛΥΜΠΙΑΣ και το ιστορικό ιστοιόφορο ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ. Οι κάβοι κατασκευάστηκαν στο εργοστάσιο της εταιρείας στη Θήβα, βάσει των αυστηρών προδιαγραφών ασφάλειας και αντοχής που έθεσε το Πολεμικό Ναυτικό. Στη συνέχεια, τοποθετήθηκαν από το εξειδικευμένο πλήρωμα του πλοίου και από το τεχνικά καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό της εταιρείας. Ειδικότερα, η χορηγία στο θωρηκτό περιλαμβάνει κάβους πρόσδεσης διπλόπλεκτης κατασκευής, που διακρίνονται για την υψηλή ποιότητα και αντοχή τους, καθώς και δευτερεύοντα σχοινιά ναυτιλίας που κατασκευάζονται από ανθεκτικές πολυεστερικές ίνες. Η χορηγία στην αθηναϊκή τριήρη ΟΛΥΜΠΙΑΣ αφορά επίσης κάβους πρόσδεσης από ανθεκτικές πολυεστερικές ίνες και ➤

ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΤΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΠΛΟΙΑ ΜΑΣ